

大紀元

分享愛與感動 明新科大舉辦USR成果展



明新科大USR成果展開幕，校長林啟瑞致詞（賴月貴／大紀元）

更新: 2019-12-02 6:26 PM 標籤: 社區服務, 明新科大

【大紀元2019年12月02日訊】（大紀元記者賴月貴臺灣新竹報導）明新科大自106年起，向教育部申請「大學社會責任實踐計畫」補助，今年已進入第三年，學校與富邦人壽攜手合作，由老師帶領學生走出校園、進入社區，透過教學實踐大學社會責任(USR)，服務對象從幼兒到老人各年齡層都有，2日在該校藝文中心舉辦成果展，分享一年來的成果，傳遞愛與感動。



明新科大舉辦USR成果展，展出活動照片（賴月貴／大紀元）

今日出席成果展的來賓有明新科大董事長張紹鈞、校長林啟瑞、富邦人壽竹苗區部長范德亮、竹北新國社區發展協會理事長彭德昌、湖口愛勢社區發展協會理事長廖正仁等人，以及社區夥伴們，教育部前政務次長姚立德也應邀前來參觀。



明新科大舉辦USR成果展，學校師生與富邦人壽志工及社區夥伴一起合影。（賴月貴／大紀元）

明新科大USR計畫主持、人文與設計學院院長劉崇治表示，明新科大將大學社會責任(USR)的精神，結合企業社會責任(CSR)的資源，攜手走入社區，一年來由7位老師跨領域整合39門課程，與富邦企業志工一起規畫以社區為基礎的發展計畫，帶著大一到大四的學生超過2千人次參與，服務約5千人次的社區居民。

 明新科大舉辦USR成果展，董事長張紹鈞與學生互動，體驗運管系的樂齡桌遊遊戲

明新科大舉辦USR成果展，董事長張紹鈞與學生互動，體驗運管系的樂齡桌遊遊戲（明新科大提供）



明新科大運動管理系設計的「生理概廓評估」，幫長輩做體適能檢測。（賴月貴／大紀元）

富邦人壽范德亮部長表示，107年開始與明新科大合作志工服務，發揮1加1大於2的力量，學生跟著老師、富邦志工在新豐、湖口、竹北等社區辦活動，如桌遊、手機教學、捏陶等，付出服務關懷，更是「接地氣」的第一線瞭解社區與民眾需求，也讓學生累積未來投入職場的經驗。

新國社區發展協會理事長彭德昌致詞，首先感謝明新科大與富邦人壽的付出，他說大學的USR計畫創造了學校、企業和社區三贏共好的局面，新國社區經常舉辦教學活動，為社區居民安排各種課程，如平板電腦教學、桌遊、運動等，幾乎一週7天、天天滿檔，除明新科大之外，發展協會也引進竹北、竹東等社區大學資源，要讓長輩們過得健康、幸福又快樂。

明新科大校長林啟瑞表示，透過USR計畫服務社區，提高大學的公共性，與學校深耕地方的辦學宗旨不謀而合。前政務次長姚立德表示，在教育部任內他設計的高教深耕計畫加入USR理念，與現在國發會推動的地方創生政策，大學都扮演了重要的角色，學生透過學校特色課程深入社區互動、得到共鳴，進而產生溫度，這些成果都可做為地方創生的發展基礎。

 明新科大幼保系在新國社區舉辦兒童藝術嘉年華闖關活動。

明新科大幼保系在新國社區舉辦兒童藝術嘉年華闖關活動。（彭德昌提供）



明新科大學生教長輩使用手機

明新科大學生教長輩使用手機 (彭德昌提供)

明新科大今年的USR計畫成果展，包括健康促進、教育扎根與藝術創生等三大主題，運動管理系師生到社區，替長輩做體適能檢測、教長輩運動以增加肌耐力；樂服系學生為新竹縣13個樂齡中心，辦理「樂齡貼圖創作種子營」，教長輩學習App及做出特色貼圖，另外也有社區彩繪、幼兒課輔、親子活動等。

USR計畫主持人劉崇治表示，服務學習、學習服務，明新科大的社區參與沒有時間表，將持續積極參與社區發展、與社區共榮，成果展自12月2日起至27日止，在藝文中心展出，歡迎民眾前往參觀。



明新科大學生到竹北新國社區，透過服務學習實踐大學社會責任(USR)。

明新科大學生到竹北新國社區，透過服務學習實踐大學社會責任(USR)。(彭德昌提供)

責任編輯：筱珮

為真相護航 為沉默發聲
就在今天，支持「大紀元」！

[支持我們](#)

熱門排行

- 1 張雅琴批三倍券是失敗政策 台行政院回應了
- 2 第一時間迫降有機會保命 台飛官選擇捨身避民宅
- 3 6名泰人離台後發燒 泰國官方公布採檢結果
- 4 四萬人捐血五萬噸？中共黨媒成笑柄
- 5 台灣立法院同意 陳菊為監察院長
- 6 婦人疑心肌梗塞昏迷 少年跪高溫路面CPR救命
- 7 張玉嬾突現身 謝祖武見昔日舊愛嚇到緊張起身

最新影音